

内蒙古等6省区12条河流发生超警以上洪水

新华社消息 水利部9日发布汛情通报,7月6~8日,西南中东部、江淮、黄淮南部、东北中部南部及湖北东部西南部等地发生强降雨过程。受其影响,江苏、辽宁、贵州、内蒙古等地12条河流发生超警以上洪水。

12条发生超警以上洪水的河流分别为:江苏滁河下游六合段,辽宁

辽河支流绕阳河,贵州乌江支流西洛河、观音河、织金河、沙窝河及赤水河支流油沙河,江西昌江上游,内蒙古嫩江支流阿伦河,黑龙江穆棱河及支流大石头河、牡丹江支流沙兰河。

此外,江苏里下河地区及通南片共有20站水位超警,太湖周边河网区共有16站水位超警。

汛情通报称,9日,西南东部南

部、江南北部、江淮西部、东北东南部及湖北东部西南部等地预计将有中到大雨,上海、安徽西南部、湖北中东部、湖南西北部、贵州中西部、云南中部、吉林东南部等地局部将有暴雨。云南李仙江、贵州乌江下游、湖南澧水上游及沅江支流酉水、湖北巴水浠水蕲水、安徽皖河、辽宁辽河浑河浑江等河流将出现涨水过程,暴雨

区内部分中小河流可能超警。

水利部启动主汛期工作机制,强化应急值守,坚持每日会商,做好监测预警,积极部署防御工作。同时,水利部维持对内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、安徽、江苏、湖北、重庆、贵州等9省区市洪水防御Ⅳ级应急响应,目前仍有3个工作组在一线协助指导。

光脚扣杀板凳打球……海南“村排”也火了!

说到排球,大家首先想到的大多都是六人排球。在海南还流行着一种九人排球。排球在这里是全民运动,上到中年,小到孩子,人人可参与,并且“乡土味十足”“创意十足”。

海南排球的文化底蕴深厚,自20世纪初传入海南文昌,至今已有百余年的历史。在这段漫长的时间里,排球的竞赛规则几经演变,六人排球最终成为国际比赛的主要形式。但是在海南,九人排球得到了传承。

9人排球有啥不一样?

首先是人数和站位不同。九名队员站成三排,一般由前排年轻人负责攻、拦网,后排经验丰富的老队员负责防守和指挥。

其次战术和打法也有所不同。全攻全守、无轮转,“九人排球进攻更有难度,前排有5个人拦网。”海南队队员冯发强说。由于场内人数的增加,战术与打法也就更多,比赛更加激烈有趣。

海南的乡村排球就是从9人排球发展而来。发展至今,玩法更加多样化,参与性强、趣味性足、灵活性高,因此在海南有很好的群众基础,大部分村民都能过上几招。

用塑料凳子打排球你见过吗?

海南“村排”比较有独创性和趣味性,这里的排球不讲究规则,可以一对一,也可以一打多,还可以单手打球让对方“一手”,有人就能打,一切为了打得好看、好玩。更有趣的是,有人牵手打排球,还有人用凳子玩排球。谁能想到,凳子竟成了排球比赛中的“易耗件”。

“爬墙上树”看排球

在海南乡村排球场,你可以看到一群人光着膀子,穿着拖鞋打排



火爆的海南“村排”现场

球。虽然个子不高,但个个弹跳惊人。拦网、暴扣,轻松自如,不穿鞋的打得更猛,光脚扣杀,生猛异常。

而在这些比赛中,也会出现男女对抗,上阵的不光有“父子兵”,还可能有“夫妻档”。场上打的人高兴,场下看的人也高兴。作为一个老少皆宜的项目,大人喜欢看,小孩子也喜欢看,排球已成为了人们生活的一部分。

椰林下、戏台旁、海滩上,几乎村村都有球场。每逢佳节,排球赛都是“标配”。各乡镇都会自发组织9人排球赛,为节日增添喜庆热闹的氛围。

每当有9人排球赛举行,附近的父老乡亲、男女老少便早早到场占座,有的自备板凳,有的席地而坐,甚至树上、屋顶上也都是人。他们敲锣打鼓为自己的主队助威,现场气氛十分火爆。自媒体也闻风而

动,现场多个机位直播。

中国女排队员称赞海南排球

中国女排队员也多次来到海南,纷纷感慨海南民间排球的发展。魏秋月称赞海南排球氛围说:“在文昌几乎每个人都喜欢排球。我经常看到他们在街头打排球,现场氛围非常火爆。”

惠若琪则对草根选手的技术赞不绝口:“现场球员不仅光脚上场,还能有如此全面的技术。前排可以得分,后排可以一传防守。”

和贵州的“村超”相比,海南“村排”同样极具地方特色,是海南乡村体育运动发展的一个缩影。充满自由色彩的草根排球,或许正诠释着体育的本质:让体育融入生活,融入发展,让人参与其中,乐享其中。
(据新华社报道)



在文昌高隆湾举办的一场沙滩排球赛上,球员用凳子击球。

美国宣布向乌克兰提供大杀伤力集束弹药

新华社消息 美国政府7日宣布向乌克兰提供价值8亿美元的额外军事援助,其中包括被美国法律划归为违禁类别的大杀伤力集束弹药。俄罗斯强烈抨击美国此举,认为这是“恐怖主义作战方法”,将使大量平民受到伤害。

美国国防部当天发表声明说,向乌克兰提供集束弹药是拜登政府同国会、美国盟友及伙伴“广泛协商”后作出的决定。

所谓集束弹药,是将数量达十余枚甚至数百枚的小型弹药集合在一起制成的机载炸弹或火炮炮弹等,投放后会在空中大范围释放小炸弹,在接触地面时或之后引爆。但这些小炸弹也可能无法正常引爆,从而对散落地点附近平民构成长期威胁。

美国法律禁止生产、使用或向他国转移哑弹率高于1%的集束弹药。《华盛顿邮报》的报道说,此次援乌集束弹药的哑弹率约为6%。

据今日俄罗斯通讯社报道,俄罗斯联邦委员会(议会上院)国防和安全委员会主席维克托·邦达列夫在一份声明中说,美国向乌克兰提供集束弹药是“危险的一步”,将促使俄罗斯采取应对措施。邦达列夫说,美国的常规弹药正在耗尽。使用集束弹药是“恐怖主义作战方法”,将使大量平民受到伤害。

据塔斯社报道,俄罗斯驻美国大使安东诺夫7日说,美国政府完全无视有关专家、立法人员等提出的关于使用集束弹药不人道的观点,对平民伤亡视而不见。

美国总统国家安全事务助理沙利文在7日举行的白宫例行记者会上辩称,美国意识到集束炸弹中的哑弹可能伤害平民,但在乌克兰缺少弹药的情况下,俄罗斯可能“占领更多乌克兰领土”,这让美国无法接受。
(邓仙来)